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Aρ. Πρωτ: ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 6ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 046/08 της Ε.Ε. 

Στις 22 Φεβρουαρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 6η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου 

Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή την 15/02/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 5 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος,, Νίκος Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος – 

Μέλη  

Απόντες : 2 Νικήτας Καµαρινόπουλος, Ιωάννης Μελάς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέµα Η.∆. περί: «Επικύρωσης των πρακτικών της Επιτροπής 

∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού για την ¨Προµήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών¨» και λέει τα εξής: 

Με την 220/07 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές της µελέτης 

«Προµήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» και µε την 226/07 καταρτίστηκαν οι όροι διακήρυξης του 

διαγωνισµού και ορίστηκε η ηµεροµηνία διεξαγωγής του διαγωνισµού. 

Στην συνέχεια η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού του ΑΣ∆Α, η οποία ορίσθηκε µε την 256/07 απόφαση της 

Ε.Ε. αποκλειστικά για τη συγκεκριµένη προµήθεια, εισηγήθηκε στην Εκτελεστική Επιτροπή µε το 5ο πρακτικό 

της : α) Να επικυρωθούν τα πρακτικά της Επιτροπής ∆ιενέργειας και β) Να ανατεθεί η «Προµήθεια 

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών» στην εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» στην 

τιµή των 119.856,80 € (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 19%) 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α µε την 30/08 απόφασή της, επικύρωσε τα πρακτικά και ανέθεσε την προµήθεια στην 

εταιρεία «ΚΟΝΤΗΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» στην τιµή των 119.856,80 € 

(συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 19%). 

Στη συνέχεια η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού µε το 6ο πρακτικό της και κατόπιν εγγράφου της ανωτέρω 

εταιρείας µε το οποίο ενηµέρωνε για διαφοροποιήσεις στα τεχνικά χαρακτηριστικά κάποιων από τα υπό 

προµήθεια είδη, έκανε δεκτό το αίτηµα της εταιρείας ΚΟΝΤΗΣ αφού οι τεχνικές διαφοροποιήσεις ήταν προς 

όφελος του ΑΣ∆Α και δεν συνοδεύονταν από διαφοροποίηση της τιµής και έφερε το πρακτικό προς 

επικύρωση. 

Λαµβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω και λόγω του γεγονότος ότι αφενός όλες οι διαφοροποιήσεις στα 

τεχνικά χαρακτηριστικά των υπό προµήθεια ειδών είναι προς το βέλτιστο και αφετέρου ότι δεν προκύπτει 
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καµία οικονοµική επιβάρυνση για το Σύνδεσµο, προτείνω να δεχθούµε την πρόταση της Επιτροπής 

∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού για την Προµήθεια Η/Υ  και να επικυρώσουµε το 6ο πρακτικό αυτής. 

 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Αποδέχεται την πρόταση την Επιτροπής ∆ιενέργειας του ∆ιαγωνισµού για την προµήθεια Η/Υ σύµφωνα και 

µε την εισήγηση του Προέδρου και επικυρώνει το 6ο πρακτικό της Επιτροπής 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 046/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 

 
Συν/νο : 6ο πρακτικό της Επιτροπής 

 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                         

                                                                                 Φώτης Μαρκόπουλος - Μέλη                                                                                 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                            Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

 

                                                                                

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 22/02/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


